

Часть первая

ПОЧЕМУ ПОЛЕЗНО ИМЕТЬ КОЛОДУ «КАМЕРТОНОВ СОКРОВЕННОГО» В СУМОЧКЕ, КОТОРАЯ ВСЕГДА С ВАМИ

Благодарим вас за выбор наших «Камертонов Сокровенного»! Мы создавали их как деликатных волшебных помощников в работе с вашим внутренним состоянием. Точно выстроенное изображение может стать образно-смысловым лекарством как в «минуту жизни трудную», так и в размышлениях наедине с собою. В процессе создания визуального ряда карт мы объединили технику песочной терапии с генерацией смысловых изображений при помощи нейросети.

Ключевой смысл, который мы вложили в наши карты, — это связь с Родовой памятью. Для нас это глубинная генетическая, смысловая и ценностная память, в которой, как на гигантском сервере, хранится правдивая информация обо всём на свете. В особенности о том, что непосредственно связано с каждым из нас: ведь все мы являемся представителями своего «рода-племени».

Сразу уточним: мы имеем в виду именно Родовую память, а не семейную. Семейная память хранит информацию лишь о нескольких поколениях наших родственников, живущих и живших во времена, близкие к нам. Погружаясь в семейную память, мы рисуем своё генеалогическое древо, собираем истории жизни тех, с кем связывает нас кровь. Это невероятно увлекательное занятие!

Однако таковым оно оказывается не для всех. Немало людей, исследуя жизненные пути своих прародителей, обнаруживают не просто драматические, но и трагические сюжеты. И делают вывод,

что не могут опираться на свой род, так как в нём «всё токсично».

Да, в семейной памяти есть немало неоднозначных историй, отголоски которых могут иметь влияние на судьбы потомков. Но для чего это нам? Исключительно для того, чтобы мы не повторяли ошибок предков и становились более разумными. Логика Рода предполагает, что, задумавшись о жизни предка, мы, прежде чем совершить поступок, станем думать, как это отзовется в судьбах наших потомков. Независимо от того, принимаем мы эту логику или игнорируем, она, по нашим наблюдениям, работает «по умолчанию». Потому как это базовый закон земной жизни.

Мы призываем вас отнестись к такому положению вещей не как к чему-то «фатальному» и «программирующему»! Всё дело в преемственности — мы глубоко связаны информацией нашей крови. Так проявляется закон целостности земного бытия, благодаря которому мы просто не можем быть одинокими, изолированными, брошенными «на произвол судь-

бы», потому что все мы связаны со всеми. Даже если рядом с нами нет близкого человека и нам кажется, будто мы одиноки, на самом деле Род с нами всегда. Родовая память незримо поддерживает нас как в бурных водоворотах судьбы, так и в спокойных течениях бытия.

Если у нас в силу разных обстоятельств и особенностей характеров родственников (и наших собственных!) мало помощи от семьи, то поддержка Рода с нами в каждое из мгновений бытия.

Если семейная память обнаруживает «очаги токсичности», то Родовая память предлагает для нашего блага отфильтрованный ресурс жизненного опыта множества поколений наших предшественников.

Семейная память есть новая, «свежайшая» часть Родовой памяти. Семейную память можно сравнить с огромной мельницей, в жерновах которой перетираются информационные следы пережитого нашими предками: от свидетельств доблести и творческих прорывов до несуразностей характеров, сумасбродных

решений, странных поступков. Мы либо помогаем работе этой «мельницы», либо создаём дополнительные препятствия. Многое зависит и от того, как мы видим мир, своё место в нём, к чему мы стремимся, в каких состояниях преимущественно пребываем.

Конечно, если мы постоянно «не в себе»: тревожимся, злимся, завидуем, делаем то, что разрушает нас и других, «мельница» семейной памяти получает дополнительные объёмы «токсичного сырья».

С другой стороны, когда мы во внутренней тишине неспешно ведём сокровенные диалоги с собой и миром, когда мы радуемся и творим, помогаем ближним, проявляем искренность, это мгновенно осветляет семейную память. «Мельница» семейной памяти начинает молоть драгоценную муку, создающую в земной жизни благоприятные возможности.

Тем самым укрепляется Род в целом. Всё взаимосвязано. Вот и выходит, что наше внутреннее состояние, наши пере-

живания могут как укреплять Род, так и «засорять» семейную память, а значит, ослаблять общую родовую систему.

Коллективное представление о Роде формируется под влиянием человеческих поступков. Считается, что силу семьи и Рода определяет нравственное качество деяний его членов. Человек вёл праведную жизнь, не совершал преступлений против совести — значит, его судьба является благотворным активом Рода. А другой человек не жил, а куролесил, — вот он-то и есть та «паршивая овца», которая «всё стадо портит». Из-за его сумасбродств страдают потомки. Не стоит мыслить так прямолинейно.

Акцент лишь на поступках существенно сужает наше представление о Роде. Дело в том, что Род — это живая система, в которой нет ничего случайного, несущественного или лишнего. Для Родовой системы важен каждый информационный элемент: не только поступки, решения, но и мысли, чувства, мечты, планы, психоэмоциональные состояния, акты творчества и милосердия.

Более того, на наш взгляд, именно скрытые от глаз продукты внутренней деятельности человека (состав его переживаний и мыслей, даже подавляемых нереализованных желаний) особенно сильно влияют на Родовую систему.

То, чем мы наполнены, продукты нашей внутренней жизнедеятельности, — всё это остаётся в информационном пространстве семейной памяти. И может либо мешать, либо помогать нашим потомкам.

Давайте возьмём в качестве метафоры семейной памяти большой дом, в котором живут несколько поколений родственников. Есть среди этих людей чистюли: они украшают общий дом, убирают мусор (не только свой, но и других жильцов), регулярно проветривают и ремонтируют общие помещения. А есть среди постояльцев этого дома и грязнули: они курят, мусорят, копят пыль в углах, не проветривают и никого не пускают к себе для уборки. Когда старые жильцы покидают этот дом, на эту же территорию приходят новые посто-

яльцы — их потомки. Они станут жить в той среде, которую им оставили. Кто-то воспримет неустроенность и грязь как «норму» земной жизни и станет продолжать эту традицию (несмотря на протесты родственников). А кто-то окажется «врождённым чистюлей» и станет приводить общий дом в порядок. Нужно ли говорить, какой это колоссальный труд, когда только один из жильцов следит за чистотой общего дома?

В Родовую систему входит целый комплекс «домов семейной памяти» (ветви и колена Рода), в которых постоянно меняются жильцы. Чистота и крепость таких домов обеспечиваются качеством внутренней жизни постояльцев. Поэтому так важно, как мы мыслим, что чувствуем, что носим в себе, чем себя наполняем. Хотелось бы и самим жить в благоустроенном доме, и потомкам оставить в наследство не грязь, а чистоту.

Потому-то мы и создали 80 изображений, созерцание которых само по себе благотворно воздействует на течение внутренней жизни. Вы просто рассматриваете

извлечённую наугад карту, вглядываетесь в её детали, размышляете над словами «подсказок», а в это время внутри вас постепенно наполняются красотой мысли, приходят в порядок чувства, расщепляются остаточные продукты напряжения, ссор, раздражённости и обид.

Простое разглядывание карты неспешно, но качественно меняет весь ход внутренней жизнедеятельности. А значит начинается благоустройство общего дома семейной памяти! Следовательно, вы вносите свой вклад в укрепление Рода.

Конечно, есть люди, которые насмешливо говорят, что они «и без рода как-нибудь проживут», и не понимают, «зачем лезть в такие дебри». Такой неосознанный подход к земной жизни увеличивает нагрузку на Родовую систему. Независимо от того, чтит человек свой Род-племя или посмеивается над такими идеями и живёт, как ему вздумается, Род будет держать над ним свой незримый покров и снабжать жизненной силой, возможностями, ресурсами.

Так поступают и некоторые земные родители: во всём себе отказывают, чтобы содержать своё физически взрослое, но нравственно несмышлёное чадо, прожигающее жизнь и расточающее семейные активы. Таких родителей жалеют или осуждают, говорят им, что они поступают неправильно, а они всё равно продолжают содержать и спасать своё дитё. Такова логика и наших Небесных Родителей, тех, кого мы кратко называем «Род».

Трудно дать исчерпывающее определение тому, что есть Род. Поэтому мы шли ассоциативными тропами, подбирали аналогии, чтобы внутри вас постепенно просыпалось и оформлялось ЧУВСТВО РОДА. Постичь, что есть Род, можно только интуитивно, подсознательно, метафизически, иррационально. И у каждого из нас своё особенное чувство Рода, на основе которого вы сможете дать этому базовому явлению нашей жизни собственное определение.

В «Камертонах Сокровенного» мы постарались передать вам, что есть Род, Родовая память, через базовый образ. Ком-

позиция каждой карты вписана в силуэт матрёшки или неваляшки. На наш взгляд, это один из самых доходчивых и целостных образов Рода, его логики и памяти. Матрёшка, в которую можно вложить множество её аналогов с различными поверхностными узорами. Неваляшка, которую как ни отклоняй, всё равно встанет прямо.

Более глубокий символический пласт силуэта матрёшки-неваляшки связан с Небесным и земным. В верхней части каждой карты — Небесное зеркало. В него смотрят наши Небесные Родители и видят там образы сокровенных желаний и потребностей своих земных потомков. Зная это, Небесные Родители складывают некий ответный образ, наполняют его бесконечным объёмом смыслов и отпускают в мир земной в качестве благословения. Этот образ-благословение можно разглядеть в нижней части каждой карты. И по-своему прочитывать, расшифровать его. Каждый сможет «распаковать» нужное ему благословение и подсказку Рода.

Теперь вы знаете, какова базовая композиция каждой из карт нашей колоды. Надеемся, понимание этого углубит процесс разглядывания и расшифровки метафорических карт.

Важных вам открытий, внутреннего равновесия, ясности ума и сердца!

Дорогие друзья!

Мы уверены, что в процессе работы с колодой «Камертоны Сокровенного» вы изобретёте множество собственных техник и приёмов. Просто слушайте себя, входите в образно-смысловое поле карт, старайтесь поддерживать в себе состояние внутреннего равновесия, здравого смысла и творческого поиска. Стройте свою реальность из качественного материала и поддерживайте связь с Родом!

СОДЕРЖАНИЕ

Часть первая. Почему полезно иметь колоду «Камертонов сокровенного» в сумочке, которая всегда с вами	3
Часть вторая. Устройство колоды «Камертоны Сокровенного» и возможности работы с нею	15
Послания Хранителей Рода (подсказки к расшифровке «благословляющих камертонов»)	31
Часть третья. Универсальный алгоритм и ситуационные техники работы с колодой	44
Универсальный алгоритм работы с целой колодой (все 80 карт).	44
Общие и ситуационные техники работы «проективными камертонами» (карты 1–60).	48
Техники работы с колодой «благословляющих камертонов» (карты 61–80)	57